Autoevaluacion asignatura 9

Pregunta 1

Correcta
Puntida 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

La amplitud de la curva pletismografica depende de:
Seleccione una:

a. Los cambios en la concentraciéon de oxihemoglobina.
b. El flujo sanguineo de los capilares. v

c. Ay b son correctas.

d. Ninguna respuesta es correcta.

Pregunta 2

Correcta
Puntida 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Para la 6ptima valoracion de los niveles hidroaéreos en la radiografia de abdomen, ésta se debio
hacer en:

Seleccione una:

a. Dectibito supino.

b. Dectibito prono.

c. Decubito lateral.

d. Bipedestacion. v

Pregunta 3

Correcta
Puntida 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

¢Qué circunstancias pueden alterar la pletismografia?
Seleccione una:

a. Edema.

b. Hipovolemia.

c. Unas artificiales.

d. Todas son correctas. ¥



Pregunta 4

Correcta
Puntia 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

La visualizacion de una imagen oscura con forma de semiluna bajo sendas ctipulas diafragmaticas
en la radiografia de abdomen es compatible con:

Seleccione una:

a. Masa tumoral abdominal.

b. Neumoperitoneo. v

c. Peritonitis.

d. Ascitis.

Pregunta 5

Correcta
Puntia 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Entre las siguientes, ¢cual es la herramienta de valoracién prioritaria en Urgencias?
Seleccione una:

a. Radiografia.

b. Entrevista. ¥

c. Tomografia computarizada (TC).

d. Electrocardiograma (EKG).

Pregunta 6

Correcta
Puntia 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Cuando la curva del capnograma comienza a mostrar hendiduras en la meseta espiratoria, es
indicativo de:

Seleccione una:

a. Disminucién de la frecuencia respiratoria.

b. Aumento brusco de la temperatura corporal.

c. Broncoespasmos.

d. Cese de la accion de los relajantes musculares, acompafiado de esfuerzos inspiratorios del
paciente. v



Pregunta 7

Correcta
Puntia 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

En nifios, a la hora de la realizacién de una radiografia 6sea articular, se tendra en cuenta:
Seleccione una:

a. Obtener imagen de ambas articulaciones en casa de ser ésta bilateral. v

b. Obtener imagenes mediante dos proyecciones: anteroposterior y lateral.

c. Obtener imagen, ademas de la articulacion afectada, de las dos mas cercanas, en el caso de las
extremidades.

d. Ninguna respuesta es correcta.

Pregunta 8

Correcta
Puntia 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

¢Cudl no es un parametro de la calidad de la radiografia de térax?
Seleccione una:

a. Penetracion.

b. Contraste.

c. Inspiracion.

d. Resolucién. ¥

Pregunta 9

Correcta
Puntia 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

En la radiografia de abdomen, nunca puede identificarse:
Seleccione una:

a. El higado.

b. El musculo psoas.

c. La vejiga.

d. Ninguna respuesta es correcta. v

Pregunta 10

Correcta
Puntida 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Una ETCO?2 igual a 0 puede indicar:
Seleccione una:

a. No ventilacion del paciente.

b. Perfecto estado de equilibrio de gases.
c. Tubo endotraqueal alojado en es6fago.
d. Ay c son correctas. v

Pregunta 11

Correcta
Puntia 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

¢Qué circunstancia puede alterar la interpretacion de la ecografia de emergencia en el paciente con
trauma grave?

Seleccione una:

a. Ascitis.

b. Presencia de liquido en el interior de las asas intestinales.

c. Existencia de un codgulo ecogénico.

d. Todas son correctas. ¥

Pregunta 12

Correcta
Puntia 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

El valor de la ETCO?2 guarda una relacion con la PaCO2 de:
Seleccione una:

a. £ 1-4 mmHg.

b. + 2-5 mmHg. ¥

c. £ 3-6 mmgHg.

d. Es exactamente el mismo valor.

Pregunta 13

Correcta
Puntia 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta



Texto de la pregunta

Entre los puntos a visualizar durante la ecografia de emergencia segun el protocolo FAST, no se
encuentra el:

Seleccione una:

a. Fondo de saco de Douglas.

b. Espacio de Morrison.

c. Espacio esplenorenal.

d. Conducto de Silvio. ¥

Pregunta 14

Correcta
Puntida 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

El protocolo FAST se basa:

Seleccione una:

a. En el diagnostico precoz de roturas viscerales.

b. En la deteccion de liquido libre intraabdominal. v

c. En la visualizacién de érganos afectados.

d. En la identificacion de alteraciones vasculares a nivel abdominal.

Pregunta 15

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Los valores fisiol6gicos de la saturacién de oxigeno y de la presion parcial de oxigeno son:
Seleccione una:

a. PaO2 superior a 95 mmHg y SatO2 entre 95-100%. v

b. PaO2 entre 95-100 mmHg y SatO2 superior al 95%.

c. PaO2 superior al 95% y SatO2 entre 95-100 mmHg.

d. PaO2 entre 95-100% y SatO2 superior a 95 mmHg.

Pregunta 16

Correcta
Puntia 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

No es una indicacién de tomografia computarizada craneal:
Seleccione una:



a. Cefalea.

b. Crisis convulsiva.

c. Alteracion del nivel de conciencia.
d. Todas son indicaciones. ¥

Pregunta 17

Correcta
Puntia 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Durante el examen de la radiografia 6sea, es importante:

Seleccione una:

a. Tener en cuenta las alteraciones fisiologicas en la valoracion de la anatomia 6sea.
b. Discriminar lesiones antiguas.

c. Valorar alteracion de las partes blandas.

d. Todas las respuestas son correctas. v

Pregunta 18

Correcta
Puntia 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

La medida de la ETCO2 se corresponde en el capnograma con:
Seleccione una:

a. El comienzo de la linea de base de la fase inspiratoria.

b. El punto final de la fase inspiratoria.

c. El punto final de la meseta espiratoria. v

d. El comienzo de la espiracion.

Pregunta 19

Correcta
Puntia 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

La interpretacion del pletismograma informa sobre:

Seleccione una:

a. El estado de perfusion periférica del paciente.

b. La efectividad de la contraccién cardiaca en el contexto de una arritmia o durante la reanimacién
cardiopulmonar.

c. El gasto cardiaco y la vasodilatacién o vasconstriccion periférica.

d. Todas son correctas. ¥



Pregunta 20

Correcta
Puntia 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

La valoracion de urgencia de la tomografia computarizada craneal, tiene como objetivo inicial:
Seleccione una:

a. Diagnosticar la patologia que sufre el paciente.

b. Valorar el dafio neurolégico.

c. Determinar la necesidad intervencion neuroquirdrgica urgente. v

d. Ninguna respuesta es correcta.



	Autoevaluación asignatura 9
	Pregunta 1
	Texto de la pregunta

	Pregunta 2
	Texto de la pregunta

	Pregunta 3
	Texto de la pregunta

	Pregunta 4
	Texto de la pregunta

	Pregunta 5
	Texto de la pregunta

	Pregunta 6
	Texto de la pregunta

	Pregunta 7
	Texto de la pregunta

	Pregunta 8
	Texto de la pregunta

	Pregunta 9
	Texto de la pregunta

	Pregunta 10
	Texto de la pregunta

	Pregunta 11
	Texto de la pregunta

	Pregunta 12
	Texto de la pregunta

	Pregunta 13
	Texto de la pregunta

	Pregunta 14
	Texto de la pregunta

	Pregunta 15
	Texto de la pregunta

	Pregunta 16
	Texto de la pregunta

	Pregunta 17
	Texto de la pregunta

	Pregunta 18
	Texto de la pregunta

	Pregunta 19
	Texto de la pregunta

	Pregunta 20
	Texto de la pregunta


